[TocTponTb rpadpmnkn oyHKLNN B OOHOU

cucTemMe KoopauHaT 1 caenatb
BbIBObI:

y=x’,
y=X*+1;
y=x°-1.




BEIBOOEI

[paduk dyHKUMN y=Xx°+1 — napabona,
nony4vyeHHasa B pesynerarte casura rpaumka
OYHKUUKM Y=X? Ha 1 eQuHNLY BBEPX BAOMb
ocun Oy,

Mpadmk dyHKUMK y=Xx°+1 — napabona,
nony4vyeHHas B pe3ynesraTte casura rpaduka
PYHKLUUKN Y=X? Ha 1 eOuHULY BHU3 B,EI,OJ'Ib oCU




[TocTpouTb rpapmkn oyHKUUN B OQHOW

cUCTEeMe KOOPAMHAT U caenath
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BBIBOIEBI

[padviKk PyHKLMM Y=(X+T1)?> — napabona,
nony4vyeHHasa B pesynerarte casura rpauka
PYHKLUUKN Y=X?Ha 1 eQuHULY BMNEBO BAOIMb
ocun Ox;

Mpadpuk pyHKUMK y=(x-1)? — napabona,
nony4vyeHHasa B pes3ynbsrarte casura rpagumka
PYHKUMN Y=X% Ha 1 eguHWLYY BpaBo BAOMb

ocn Ox. j
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